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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Autorka se zaměřila v diplomové práci na velmi aktuální téma týkající se resocializace rodiny s dítětem raného věku s postižením. Po odborné stránce je zpracována systematicky a logicky. Rozsah práce odpovídá danému typu - 102 stran včetně příloh. Práce je teoreticko-praktická.

V teoretické části je vhodně charakterizována cílová skupina – rodina s dětmi s postižením, ucelená rehabilitace, socializace a resocializace, dále se autorka věnuje podpůrným opatřením a komparaci se zahraničím. Bohatý výčet dostupných literárních zdrojů - 61 zdrojů, z toho 1 zahraniční – odráží aktuálnost i velmi dobrou kvalitu teoretických poznatků.

V praktické části práce je podrobně popsána kvalitativní metodologie, výzkumný problém, výzkumné cíle výzkumné otázky včetně charakteristiky výzkumné metody a sběru dat. Podrobněji také popisuje výběr respondentů. Autorka podává základní informace o dětech s postižením z rodin respondentů, což je podstatné v rámci vyhodnocení a interpretace zjištěných dat. Vyhodnocení a interpretace dat je velmi podrobné a obsáhlé a je ukončené doporučením pro praxi. Zjištěná data v diskuzi komparuje s teoretickými poznatky a vlastními zkušenostmi. V závěru deklaruje naplnění cíle jak teoretické, tak praktické části.

Po formální stránce práce respektuje náležitosti dané příslušnou směrnicí FF UPa, včetně bibliografických norem. Drobné, ale dost časté chyby – s. 16, 17, 22, 23, 29, 35, 39, 40, 55, 57, 60, 61, 63, 64, 65, 67, 68.

Celkové zhodnocení práce: je systematicky a logicky zpracována, je adekvátně vymezen a zhodnocen cíl, odborná úroveň odpovídá danému typu práce. Dobře propracovaná je i kvalitativní metodologie včetně použitých metod.

Práce obsahuje 2 přílohy.

Studentka přistupovala ke zpracování práce zodpovědně a samostatně, využívala konzultací s vedoucí práce, reagovala na připomínky a doporučení.

Otázky pro diskusi:

1) Co Vás nejvíce překvapilo při vyhodnocování a interpretaci zjištěných dat?
2) Vyjádřete se více o doporučeních pro praxi? 
3) [bookmark: _GoBack]V čem vidíte hlavní rozdíl v komparaci se zahraničím?
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D o p o r u č u j i   diplomovou práci k obhajobě.
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